



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, с января 2021 года по август 2021 года руководством коммерческой организации, специализирующейся на производстве электроаппаратуры и зарегистрированной в Великом Новгороде, не выплачивалась заработная плата 109 работникам предприятия. Сумма задолженности по зарплате составляет более 15 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1601091>